
 

Healthy Relationships and Sexual Health Curriculum Survey 

 

Dates of Survey:  May 2017 

 

Response Rate: 

 Number of Families who 
Received the Survey 
(sent/opened) 

Number of Families who 
Responded to the Survey 

K-2 My Growing Body 5982 (2794) 230 
3-5 Human Growth and 
Development 

5902 (2467) 220 

6-8 Healthy Relationships 
and Sexual Health 

5794 (2408) 242 

High School Healthy 
Relationships and Sexual 
Health 

1702 (653) 59 

  



64%
10%

10%

16%

Q1A:  Communications regarding the My 
Growing Body Curriculum has been parent 

friendly.  
K-2  N-230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

68%

13%

12%

7%

Q1A:  Communications regarding the 
Growth and Development Curriculum  has 

been parent friendly.  
3-5  N-220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

62%14%

14%

10%

Q1A:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 

has been parent friendly.  
High School   N=59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

65%

15%

12%

8%

Q1A:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships 

Curriculum has been parent friendly.  
6-8  N-242

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

Communications regarding the Sexual Health Frameworks and Curriculum have been parent 
friendly. 

 

  

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



46%

25%

11%

18%

Q1B:  Communications regarding the My 
Growing Body Curriculum has been updated 

when needed.  
K-2 N=230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

52%

29%

10%

9%

Q1B:  Communications regarding the 
Growth and Developmen t Curriculum has 

been updated when needed.  
3-5 N=220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

54%

22%

13%

11%

Q1B:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 

has been updated when needed.  
6-8  N=242

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

49%

23%

18%

10%

Q1B:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships 

Curriculum has been updated when needed.  
High School   N=59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communication

Communications regarding the Sexual Health Frameworks and Curriculum have been 
updated when needed.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



40%

26%

19%

15%

Q1C:  Communications regarding the My 
Growing Body Curriculum  has been easy 

to find. 
K-2 N=230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

52%

20%

21%

7%

Q1C:  Communications regarding the 
Growth and Development Curriculum  

has been easy to find. 
3-5  N=220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

47%

27%

20%

6%

Q1C:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships 
Curriculum  has been easy to find. 

6-8  N=242

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

42%

24%

24%

10%

Q1C:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships 
Curriculum  has been easy to find. 

High School   N=59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

Communications regarding the Sexual Health Frameworks and Curriculum have been 
designed to encourage conversations with families. 

  



45%

20%

20%

15%

Q2A:  Communications regarding the My 
Growing Body Curriculum made me feel like 

a partner with the school.
K-2  N=230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

53%

18%

23%

6%

Q2A:  Communications regarding the My 
Growing Body Curriculum made me feel like 

a partner with the school.
3-5  N=220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

47%

22%

24%

7%

Q2A:  Communications regarding Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 
made me feel like a partner with the school.

6-8  N=242
Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

41%

20%

29%

10%

Q2A:  Communications regarding the Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 
made me feel like a partner with the school.

High School  N59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

  Communications about the Sexual Health Frameworks and Curriculum have made me feel 
like a partner with the school. 

 

 

 

 

 

 

 

  



35%

29%

21%

15%

Q2B:  Communications about the My 
Growing Body Curriculum made me feel like 

a partner with the district.
K-2   N=230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

46%

21%

27%

6%

Q2B:  Communications about the My 
Growing Body Curriculum made me feel like 

a partner with the district.
3-5   N=220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

43%

22%

28%

7%

Q2B:  Communications about the Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 
made me feel like a partner with the district.

6-8   N=242

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

38%

21%

31%

10%

Q2B:  Communications about the Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 
made me feel like a partner with the district.

High School   N=59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I haven't received communications

Communications about the Sexual Health Frameworks and Curriculum have made me feel 
like a partner with the district. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



69%

7%

10%

14%

Q3A:  The parent opt out procedure that 
allows students to be exempted from My 

Growing Body lessons is clear.
K-2   N=230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

79%

7%

12%

2%

Q3A:  The parent opt out procedure that 
allows students to be exempted from My 

Growing Body lessons is clear.
3-5   N=220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

74%

8%

10%

8%

Q3A:  The parent opt out procedure that 
allows students to be exempted from Sexual 
Health and Healthy Relationships Curriculum 

lessons is clear.
6-8   N=242

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

71%

5%

10%

14%

Q3A:  The parent opt out procedure that 
allows students to be exempted from My 

Growing Body lessons is clear.
High School  N=59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

The parent opt out procedure that allows students to be exempted from sexual health 
lessons is clear.   

 

  



63%
15%

4%

18%

Q3B:  The parent opt out procedure is easy 
to request.

K-2  N=230

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

69%

14%

9%
8%

Q3B:  The parent opt out procedure is easy 
to request.

3-5  N=220

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

65%

16%

8%

11%

Q3B:  The parent opt out procedure is easy 
to request.

6-8  N=242

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

64%10%

10%

16%

Q3B:  The parent opt out procedure is easy 
to request.

High School   N=59

Strongly Agree or Agree

Neutral/No Opinion

Disagree/Strongly Disagree

I Don't Know

The parent opt out procedure that allows students to be exempted from sexual health 
lessons is easy to request.   

 

  



3%

8%

11%

78%

Q4A:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
K-2   N=230

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Did Not Opt Out

2%

7%

11%

80%

Q4A:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
3-5   N=220

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Did Not Opt Out

4%

14%

15%

67%

Q4A:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
6-8   N=242

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Did Not Opt Out

5%

17%

12%
66%

Q4A:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
High School  N=59

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Did Not Opt Out

My child was ridiculed, belittled, or made to feel inferior as a result of opting out of sexual 
health lessons (all). 

 

  



12%

37%

51%

Q4B:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
K-2   N=49  (Opt Out Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

12%

36%
52%

Q4B:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
3-5   N=44  (Opt Out Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

11%

44%

45%

Q4B:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
6-8   N=78  (Opt Out Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

15%

50%

35%

Q4B:  My child was ridiculed, belittled, or 
made to feel inferior as a result of opting 

out.
High School   N=20  (Opt Out Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My child was ridiculed, belittled, or made to feel inferior as a result of opting out of sexual 
health lessons (opt-out only). 

 

 

 

  



54%

16%

9%

21%

Q5:  The choices I make, as a parent, 
concerning sexual health education have 

been respected. 
K-2  N=230

Strongly Agree/Agree Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Agree I Don't Know

73%

13%

14%

Q5:  The choices I make, as a parent, 
concerning sexual health education have 

been respected. 
3-5  N=220

Strongly Agree/Agree Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Agree I Don't Know

56%

15%

18%

11%

Q5:  The choices I make, as a parent, 
concerning sexual health education have 

been respected. 
6-8  N=242

Strongly Agree/Agree Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Agree I Don't Know

66%
9%

15%

10%

Q5:  The choices I make, as a parent, 
concerning sexual health education have 

been respected. 
High School   N=59

Strongly Agree/Agree Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Agree I Don't Know

 

The choices I make, as a parent, concerning sexual health education have been respected. 

 

 

 

  



53%

16%
2%

29%

Q6:  The teacher/school has avoided 
creating any discomfort or embarrassment 

for my child related to sexual health.
K-2  N=230

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

68%

8%

7%

17%

Q6:  The teacher/school has avoided 
creating any discomfort or embarrassment 

for my child related to sexual health.
33-5 N=220

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

19%

74%

3%

4%

Q6:  The teacher/school has avoided 
creating any discomfort or embarrassment 

for my child related to sexual health.
6-8  N=242

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

59%17%

12%

12%

Q6:  The teacher/school has avoided 
creating any discomfort or embarrassment 

for my child related to sexual health.
High School   N=59

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

 

The teacher/school has avoided creating any discomfort or embarrassment for my child 
related to sexual health. 

 

  



13%

16%

2%
69%

Q7A:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
K-2   N=230

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Does Not Have An IEP

41%

46%

13%

Q7A:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
3-5   N=220

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Does Not Have An IEP

13%

11%

4%

72%

Q7A:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
6-8   N=242

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Does Not Have An IEP

13%

14%

2%

71%

Q7A:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
High School   N=59

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My Child Does Not Have An IEP

My child with an IEP has been provided with appropriate sexual health instruction (all). 

 



42%

52%

6%

Q7B:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
K-2   N=69 (IEP Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

17%

65%

18%

Q7B:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
3-5   N=63 (IEP Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

47%

40%

13%

Q7B:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
6-8   N=67 (IEP Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

47%

47%

6%

Q7B:  My child with an IEP has been 
provided with appropriate sexual health 

instruction.
High School    N=17 (IEP Only)

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

My child with an IEP has been provided with appropriate sexual health instruction (students 
with IEP only). 

 

 

 

 

  



51%

14%

14%

21%

Q8A:  In the area of sexual health, Parkway 
has been sensitive, aware, and respectful of 

all viewpoints.
K-2  N=230

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

64%9%

18%

9%

Q8A:  In the area of sexual health, Parkway 
has been sensitive, aware, and respectful of 

all viewpoints.
3-5  N=220

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

58%
12%

23%

7%

Q8A:  In the area of sexual health, Parkway 
has been sensitive, aware, and respectful of 

all viewpoints.
6-8  N=242

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

50%

19%

24%

7%

Q8A:  In the area of sexual health, Parkway 
has been sensitive, aware, and respectful of 

all viewpoints.
High School  N=59

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

In the area of sexual health, Parkway has been sensitive, aware, and respectful of all 
viewpoints. 

 

  



51%

17%

11%

21%

Q8B:  In the area of sexual health, Parkway 
makes thoughtful, sensitive decisions in 
meeting the needs of all students and 

families.;
K-2  N-230

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

63%9%

19%

9%

Q8B:  In the area of sexual health, Parkway 
makes thoughtful, sensitive decisions in 
meeting the needs of all students and 

families.;
3-5  N-220

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

51%

18%

24%

7%

Q8B:  In the area of sexual health, Parkway 
makes thoughtful, sensitive decisions in 
meeting the needs of all students and 

families.;
High School  N = 59

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

56%

13%

23%

8%

Q8B:  In the area of sexual health, Parkway 
makes thoughtful, sensitive decisions in 
meeting the needs of all students and 

families.;
6-8  N-242

Strongly Agree/Agree

Neutral/No Opinion

Strongly Disagree/Disagree

I Don't Know

In the area of sexual health, Parkway makes thoughtful, sensitive decisions in meeting the 
needs of all students and families. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


